



2019年11月14日

各 位

会 社 名 すてきナイスグループ株式会社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 杉 田 理 之
(コード番号 8089 東証第一部)

問 合 せ 先 グループ経営推進本部 森 隆 士
副本部長 兼 広報部長
(TEL. 045 - 521 - 6111)

過年度の決算短信等および有価証券報告書等の訂正に関するお知らせ

当社は、過年度に係る決算短信等を訂正するとともに、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出することにいたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由および経緯

2019年5月16日に金融商品取引法違反（2015年3月期の有価証券報告書の虚偽記載）の容疑（2015年3月期に係る不動産物件の取引に関する架空売上計上の疑い。以下「本件嫌疑」といいます。）で、証券取引等監視委員会および横浜地方検察庁による調査等を受けた事実を真摯に受け止め、本件嫌疑について事実関係の調査、会計処理の適切性の検証、ならびに、問題が認められた場合には発生原因の分析および再発防止策の提言が必要であると判断し、当社と利害関係を有しない外部専門家で構成される第三者委員会を設置して調査を進め、同年7月24日付で同委員会による調査報告書を受領いたしました。そして、当該調査結果を踏まえ、2015年3月期に係る売上高の一部（ナイス株式会社およびナイスエースト株式会社とザナック設計コンサルタント株式会社（以下「ザナック」といいます。）との間の不動産の売買取引ならびにナイスコミュニティー株式会社とザナックとの間の不動産の売買取引に係る不動産および仲介手数料の売上）の取消し等の訂正を実施するとともに、連結の範囲に関する重要性の判断を見直したことにより、過年度の決算短信等を訂正し、2019年8月1日に過年度の有価証券報告書の訂正報告書および四半期報告書の訂正報告書を関東財務局に提出いたしました。

また、2019年9月11日付「『2020年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）』の一部再訂正について」で開示いたしましたとおり、数値データ等の一部につき再訂正を行うとともに、第70期有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局に提出いたしました。

その後、2019年9月19日付「特設注意市場銘柄の指定および上場契約違約金の徴求に関するお知らせ」において開示いたしましたとおり、株式会社東京証券取引所より当社の内部管理体制等について不備があり、改善の必要性が高いと認められたことにより、2019年9月20日付で「特設注意市場銘柄」の指定を受けました。

当社といたしましてはこの事態を深く反省し、2019年8月1日付で過年度の訂正を行った理由等にとどまることなく、連結の範囲について、資本関係がない実質支配会社も含め、すべてを連結する方針としたうえ、第三者である外部の専門家とともにより幅広く再点検等を行った結果、改めて必要と認識した事項につきまして過年度の決算の訂正を行うことといたしました。

このたびの訂正の内容は、①連結の範囲の見直し、②2015年3月期に係る不動産の販売代理手数料の一部取消し、③2015年3月期に係る投資有価証券の売却に関する計上等の一部取消し、④2017年3月期から2018年3月期に係る訴訟引当金の計上時期の見直し、⑤2018年3月期に係る販売用不動産の売上高

の一部取消し、⑥2020年3月期第1四半期に係る投資有価証券の売却の一部実現の訂正等となります。これらの訂正を実施し、下記2. および下記3. に記載の有価証券報告書等および決算短信等を訂正し、関東財務局に有価証券報告書の訂正報告書および四半期報告書の訂正報告書を提出いたします。

なお、このたび再点検を行った結果、必要と認識した事項に関する訂正はすべて反映させたものと考えております。また、2015年3月期に取消した不動産の販売代理手数料および投資有価証券の売却につきましては、2020年3月期第2四半期までにすべて実現しております。

2. 今回、関東財務局に提出する訂正有価証券報告書および訂正四半期報告書

(1) 訂正有価証券報告書

第66期（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

第67期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

第68期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

第69期（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

第70期（自 平成30年4月1日 至 平成31年3月31日）

(2) 訂正四半期報告書

第67期第1四半期（自 平成27年 4月1日 至 平成27年 6月30日）（※）

第67期第2四半期（自 平成27年 7月1日 至 平成27年 9月30日）（※）

第67期第3四半期（自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日）（※）

第68期第1四半期（自 平成28年 4月1日 至 平成28年 6月30日）（※）

第68期第2四半期（自 平成28年 7月1日 至 平成28年 9月30日）

第68期第3四半期（自 平成28年10月1日 至 平成28年12月31日）

第69期第1四半期（自 平成29年 4月1日 至 平成29年 6月30日）

第69期第2四半期（自 平成29年 7月1日 至 平成29年 9月30日）

第69期第3四半期（自 平成29年10月1日 至 平成29年12月31日）

第70期第1四半期（自 平成30年 4月1日 至 平成30年 6月30日）

第70期第2四半期（自 平成30年 7月1日 至 平成30年 9月30日）

第70期第3四半期（自 平成30年10月1日 至 平成30年12月31日）

第71期第1四半期（自 平成31年 4月1日 至 令和元年 6月30日）

なお、（※）は縦覧期間が終了している四半期報告書となっておりますが、当該書類につきましても関東財務局へ速やかに提出いたします。

3. 本日付で開示する訂正決算短信および訂正四半期決算短信

2015年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2016年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2017年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2018年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2019年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 訂正による過年度連結業績への影響

今回の訂正に伴う過年度の連結業績への影響額は下記に記載のとおりです。

(1) 決算短信・有価証券報告書

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B-A)
第66期 2015年3月期 通期	売 上 高	233,650	235,984	2,333
	営 業 利 益	130	24	△105
	経 常 利 益	△415	△533	△118
	当 期 純 利 益	△452	△1,030	△578
	総 資 産	177,360	179,491	2,130
	純 資 産	44,648	44,796	147
第67期 2016年3月期 通期	売 上 高	241,574	242,833	1,259
	営 業 利 益	1,320	1,358	37
	経 常 利 益	844	927	83
	親会社株主に帰属する当期純利益	322	291	△31
	総 資 産	174,354	175,111	757
	純 資 産	42,979	43,258	278
第68期 2017年3月期 通期	売 上 高	248,934	250,179	1,244
	営 業 利 益	1,104	1,130	26
	経 常 利 益	774	795	20
	親会社株主に帰属する当期純利益	99	△63	△163
	総 資 産	179,992	180,817	825
	純 資 産	44,238	44,470	231
第69期 2018年3月期 通期	売 上 高	241,080	241,688	608
	営 業 利 益	212	102	△110
	経 常 利 益	△30	△167	△137
	親会社株主に帰属する当期純利益	△93	△152	△59
	総 資 産	177,780	178,965	1,185
	純 資 産	44,235	44,374	138
第70期 2019年3月期 通期	売 上 高	242,926	244,183	1,256
	営 業 利 益	1,408	1,456	48
	経 常 利 益	762	784	22
	親会社株主に帰属する当期純利益	358	368	10
	総 資 産	178,126	179,168	1,042
	純 資 産	43,376	43,627	251

(2) 四半期決算短信・四半期報告書

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B-A)
第67期 2016年3月期 第1四半期	売上高	47,766	48,155	389
	営業利益	△1,469	△1,499	△30
	経常利益	△1,547	△1,579	△32
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△1,767	△1,791	△24
	総資産	180,348	181,590	1,241
	純資産	43,097	43,252	154
第67期 2016年3月期 第2四半期	売上高	104,367	105,440	1,073
	営業利益	△1,197	△1,290	△93
	経常利益	△1,464	△1,555	△91
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△1,788	△1,864	△76
	総資産	179,508	180,678	1,170
	純資産	42,184	42,272	87
第67期 2016年3月期 第3四半期	売上高	161,198	162,751	1,552
	営業利益	△1,860	△1,992	△132
	経常利益	△2,237	△2,370	△132
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△2,827	△2,948	△120
	総資産	188,448	189,632	1,184
	純資産	41,654	41,692	37
第68期 2017年3月期 第1四半期	売上高	49,989	50,304	314
	営業利益	△1,435	△1,451	△15
	経常利益	△1,451	△1,478	△27
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△1,664	△1,678	△14
	総資産	180,983	181,727	744
	純資産	40,007	40,287	279
第68期 2017年3月期 第2四半期	売上高	110,052	110,693	641
	営業利益	△1,061	△1,083	△22
	経常利益	△1,317	△1,364	△46
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△1,782	△1,827	△45
	総資産	183,765	184,583	817
	純資産	40,650	40,908	257
第68期 2017年3月期 第3四半期	売上高	171,967	172,915	947
	営業利益	△960	△993	△33
	経常利益	△1,316	△1,360	△43
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△1,961	△2,017	△55
	総資産	197,373	198,157	783
	純資産	42,085	42,351	265

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B-A)
第69期 2018年3月期 第1四半期	売上高	51,318	51,646	328
	営業利益	△1,672	△1,728	△55
	経常利益	△1,740	△1,756	△16
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△1,965	△1,983	△18
	総資産	185,370	186,174	804
	純資産	42,405	42,606	201
第69期 2018年3月期 第2四半期	売上高	113,433	114,061	628
	営業利益	△1,336	△1,347	△10
	経常利益	△1,559	△1,585	△25
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△2,076	△1,978	97
	総資産	184,945	185,781	835
	純資産	42,456	42,782	326
第69期 2018年3月期 第3四半期	売上高	170,627	171,582	954
	営業利益	△1,963	△1,964	△1
	経常利益	△2,141	△2,179	△37
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△2,752	△2,682	70
	総資産	195,003	195,927	924
	純資産	42,618	42,931	312
第70期 2019年3月期 第1四半期	売上高	48,836	49,092	255
	営業利益	△1,889	△1,889	△0
	経常利益	△1,939	△1,966	△27
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△2,129	△2,157	△27
	総資産	185,600	186,788	1,187
	純資産	41,263	41,420	156
第70期 2019年3月期 第2四半期	売上高	105,932	106,495	563
	営業利益	△1,809	△1,825	△15
	経常利益	△2,106	△2,112	△5
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△2,479	△2,473	5
	総資産	186,034	187,252	1,218
	純資産	40,688	40,865	177
第70期 2019年3月期 第3四半期	売上高	164,115	164,974	859
	営業利益	△2,821	△2,844	△23
	経常利益	△3,205	△3,238	△32
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△3,870	△3,879	△9
	総資産	192,260	193,473	1,212
	純資産	37,860	38,015	154

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額 (B-A)
第71期 2020年3月期 第1四半期	売上高	50,371	50,687	315
	営業利益	△1,747	△1,744	3
	経常利益	△1,764	△1,771	△7
	親会社株主に帰属する四半期純利益	△813	△379	433
	総資産	177,956	179,181	1,224
	純資産	40,733	41,167	434

以上